
  2018-2017   3ف/3س     ر¦ضياتفصل الثالث في مادة الاختبار ال......................الاسم: .......................................   اللفب :

 . Sِلأَرْقاَمِ اكُْتُبِ الأَعْدَادَ Sِلحْرُُوفِ أَوْ   التمرين الأوّل: 

عُونَ أَلْفًا وَ   نَانِ وَ ثمَاَنوُنَ ألََفًا وَ أَرْبَـعَةَ عَشَرَ : ................................         ثَلاثَةٌَ :خمَْسَةٌ وَ سَبـْ     ................................اِثْـ

   458 32 :....................................................................................................................................................................... 

   600 42  :......................................................................................................................................................................... 

 أَكْمِلْ Sِلْعَدَدِ الْمُنَاسِبِ . ين الثاني:التمر

   3600  =...........× 36  ...................... =10 × 102    190  =10  × ...............     ..................... =1000 × 22   

  .عَمُودِ¦¬  أَنجِْزِ الْعَمَلِيَّاتِ التَّاليَِةَ   التمرين الثالث:

     8 ×324                 7× 659                 999 21 -  000 30               567  +698 64    

 

 

 

 

 أَكْمِلْ كَمَا فيِ الْمِثاَلِ.  التمرين الرابع:

 

                                                                        

 

  صَبَاحًا صَبَاحًا 

  مَسَاءً  مَسَاءً   
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لْل Sِلع الثاني:ين الثاني: لللممِِ مممككْ xaأأََ
......××3636...................

يييالاليِةييةَةَ اااََّّااالت التََّّ ايياَّاتاتِ يلليِ لمََ معموَمل الْع

×65965                
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 سَمِّ كُلَّ جُزْءٍ يُشَارُ إِليَْهِ  الترين الخامس: 

      

 

 

 دينارا . 12 691دينارا  زاَدَ لَهُ أبَوُهُ   0905عِنْدَ زكََرِ¦َّ   :الوضعية الإدماجية  

 . اُحْسُبْ كَمْ دِينَاراً أصْبَحَ عِنْدَ زكََرِ¦َّ .    

 دينار لِلْحَاسِبَةِ الوَاحِدَةِ .  1500حَاسِبَاتٍ لإِخْوَتهِِ بـِـــ    6لىَ الْمَكْتـَبَةِ وَ اشْترَىَ  ذَهَبَ زكََرِ¦َّ إِ    

 . اُحْسُبْ ثمَنََ الحاَسِبَاتِ .   

  . كَمْ دِينَاراً بقَِيَ عِنْدَ زكََرِ¦َّ ؟    

  الحل                                              

                                                            .................. =  .......................... (    ).......................... 

 .................................................................................................................... 

                                                 ........................ = .......................... (    )...................,,,,,.......  
                                                          .................................................................................................................... 

                                                  ........................ = .......................... (    )....................,,,,,...... 

                                                          .................................................................................................................... 
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ححببَححَ عamِلوضعية الإدالوضعية الإدماجي ببا أصا أص ْ اًًاارارًً اااينيناااََ د دِ َمك كَممْْ ُبْ

ىىَىترترَىَى   تر اش اشْْ و وَ ةبةةةََةةِ بتتـََ تككْْ ْْ 6َك الْم

لحل
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